
                                                                                                                                                      Всім кого це стосується


ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАСТАННЯ ФОРС-МАЖОРНИХ ОБСТАВИН (ОБСТАВИН НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ)

У  зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України із 05 години  30 хвилин                                   24 лютого 2022 року на території України введено воєнний стан відповідно до Указу Президента України від         24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»,  затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» № 2102-IX від                                24 лютого 2022 року.

Дані обставини мають безпосередній вплив на можливість виконання ТОВ «ТД «АГРОСФЕРА» (ідентифікаційний код юридичної особи: 41664249), як суб’єктом господарської діяльності, взятих на себе зобов’язань по договорам, контрактам, угодам, виконання яких настало згідно з умовами договорів, контрактів, угод, та є такими, що виникли після їх укладення в результаті обставин, які сторони таких договорів, контрактів, угод не могли передбачити. 

Своїм загальним офіційним листом від 28 лютого 2022 року № 2024/02.0-7.1 Торгово-промислова палата України (надалі по тексту цього повідомлення – ТПП України) засвідчила форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили): військову агресію Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 години  30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». 

ТПП України підтвердила, що зазначені обставини з 24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення, є надзвичайними, невідворотними та об’єктивними обставинами для суб’єктів господарської діяльності та/або фізичних осіб по договору, окремим податковим та/або іншим зобов’язанням/обов’язком, виконання яких/-го настало згідно з умовами договору, контракту, угоди, законодавчих чи інших нормативних актів і виконання відповідно до яких/-го стало неможливим у встановлений термін внаслідок настання таких форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили). 

 При цьому ТПП України враховуючи надзвичайно складну ситуацію, з якою зіткнулась наша країна, ухвалила рішення спростити процедуру засвідчення форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили).

З метою позбавлення обов’язкового звернення до ТПП України та уповноважених нею регіональних ТПП і підготовки пакету документів у період дії введеного воєнного стану, на сайті ТПП України 28 лютого 2022 року розміщено загальний офіційний лист ТПП України щодо засвідчення форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили). 

[bookmark: _GoBack]Цим листом ПОВІДОМЛЯЄМО всіх кого це стосується, що у зв’язку з настанням  вищезазначених надзвичайних, невідворотних обставин по договорам, контрактам, угодам, виконання яких настало згідно з умовами договорів, контрактів, угод, засвідчених загальним офіційним листом ТПП України від 28 лютого 2022 року № 2024/02.0-7.1, як форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), ТОВ «ТД «АГРОСФЕРА» (ідентифікаційний код юридичної особи: 41664249) з  24 лютого 2022 року до офіційного закінчення вказаних обставин не має можливості добросовісно, у встановлені договорами, контрактами, угодами терміни (строки),  виконувати взяті на себе зобов’язання по договорам, контрактам, угодам, виконання яких настало згідно з умовами таких договорів, контрактів, угод. 

З повагою,

Директор ТОВ «ТД «АГРОСФЕРА»                
О.О. Скубенич


